
Anbau rechts

Anbau links
Erst diese Teile endfest montieren und in die Achse schieben!

Kunststoffeinsatz

M6x240

Crash-Ball

Stufenbuchse Ø21,5mm

Kunststoffeinsatz

M6x30

Crash-Ball

Buchse Ø11mm
Ø8,4

Ø13,8

Achsinnensechskant 12

Achsinnensechskant 22



Fitting left side
Mount this parts first and tighten them, then insert them into the axle!

Fitting right side

Plastic insert

spacer Ø11mm

M6x30

Crash-Ball

Crash-Ball

spacer Ø21,5mm

M6x240

Plastic insert

Ø8,4

Ø13,8

hexagon socket 12

hexagon socket 22



Pièce en matière synthétique

Montage gauche
Commencez par le montage des pièces avant de les pousser sur l'axe!

Montage droite

Douille Ø11mm

M6x30

Crash-Ball

Pièce en matière synthétique

Crash-Ball

M6x240

Douille Ø21,5mm
Ø13,8

Ø8,4
Int. hexagonal de l'axe 12

Int. hexagonal de l'axe 22


	555B054
	Model

	555B054 engl
	Model

	555B054 FR
	Model


